

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **28/08-06-2021 ΈκτακτηΣυνεδρίαση** της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

<b>Α/ Α</b>	<b>ΘΕΜ Α</b>	<b>ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ</b>
<b>1</b>	<b>1<sup>ο</sup> Η/Δ</b>	<b>183</b>	Έγκριση μελετών για την υποβολή πρότασης για την ένταξη στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - Πρόσκληση ΑΤ06 (στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Αστική αναζωογόνηση»), με τίτλο πρότασης: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία	<b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b>  <b>Την έγκριση των μελετών των κατωτέρω υποέργων, όπως αυτές συντάχθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Δυτικής Λέσβου :</b>

			των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου».	
2	2 <sup>ο</sup> Η/Δ	184	Αποδοχή των όρων συμμετοχής για την υποβολή πρότασης για την ένταξη στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - Πρόσκληση ΑΤ06 (στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Αστική αναζωογόνηση»), με τίτλο πρότασης: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου».	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p><b>Την αποδοχή των όρων συμμετοχής του Δήμου Δυτικής Λέσβου, στα πλαίσια Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου με την Περιφέρεια Β. Αιγαίου, στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» - Πρόσκληση ΑΤ06 (στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Αστική αναζωογόνηση»), με τίτλο πρότασης: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου» και σύμφωνα με την ΚΥΑ 22766/09-04-2020 (ΦΕΚ 1386 Β' /14-04-2020).</b></p>

3	3 <sup>ο</sup> Η/Δ	185	Λήψη απόφασης για ακύρωση της 159α/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου.	<b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b>  <b>Εγκρίνει την ακύρωση της υπ' αριθμ. 159α/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου με την οποία εγκρίθηκε το σχέδιο για την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο «Αισθητική, ενεργειακή και περιβαλλοντική αναβάθμιση κοινόχρηστων υποδομών ψυχαγωγίας σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Δυτικής Λέσβου» στα πλαίσια της Πρόσκλησης ΑΤ06 του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης».</b>
4	4 <sup>ο</sup> Η/Δ	186	Έγκριση σχεδίου για την σύναψη νέας Προγραμματικής Σύμβασης με τίτλο πρότασης: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου», στα πλαίσια της Πρόσκληση ΑΤ06 του Υπουργείου Εσωτερικών και στα πλαίσια του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης».	<b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b>  <b>Α) Εγκρίνει το σχέδιο της νέας προγραμματική σύμβαση συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και του Δήμου Δυτικής Λέσβου με τίτλο «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου», όπως αυτό επισυνάπτεται.</b> <b>Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δυτικής Λέσβου για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</b>
5	5 <sup>ο</sup> Η/Δ	187	8η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021.	<b>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</b>  <b>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Δυτικής Λέσβου την 8η Τροποποίηση του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου, οικονομικού έτους 2021, ως εξής :</b>

6	6 <sup>ο</sup> Η/Δ	188	Έγκριση πρακτικού διερεύνησης τιμών της πράξης του Υποέργου με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ)», στο πλαίσιο της Πράξης «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου».	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p><b>Την έγκριση του από 08-06-2021 Πρακτικού της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών, που συντάχθηκε από την αρμόδια Επιτροπή, του Υποέργου με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ)», στο πλαίσιο της Πράξης «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου» για την υποβολή προτάσεων στις προσκλήσεις του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με κωδικό ΑΤ06 και τίτλο «Αστική Αναζωογόνηση».</b></p>
7	7 <sup>ο</sup> Η/Δ	189	Έγκριση πρακτικών διερεύνησης τιμών των Υποέργων με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ	<p><b>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</b></p> <p><b>Την έγκριση των από 08-06-2021 Πρακτικών της Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών, που συντάχθηκαν από την αρμόδια Επιτροπή, του Υποέργου με τίτλο «ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ : Α) ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ</b></p>

		<p>ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ (ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΥΜΕΣΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ)», στο πλαίσιο της Πράξης «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου»</p>	<p><b>ΠΟΛΥΜΕΣΙΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ και Β) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»</b>, στο πλαίσιο της Πράξης «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών στην Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου» για την υποβολή προτάσεων στις προσκλήσεις του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», με κωδικό ΑΤ06 και τίτλο «Αστική Αναζωογόνηση».</p>
--	--	--	---

Καλλονή, 8 Ιουνίου 2021  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

